

今日德州

24小时

# 天上飞来一个“铁架子”

这种能负重的航模可用来喷洒农药

本报7月10日讯(记者 刘振)

“瞧，天上飞的怪物是什么？”7月9日下午，在董子园风景区里，一个四方形的“铁架子”飞在半空中，伴随着轰鸣的马达运转声，时而盘旋升降，时而横向飞行，引来了不少市民围观。

等“铁架子”落地，靠近了才看明白，这个飞行器顶部由两个金属框架交叉组成，外观上呈十字架状，外侧共有8个螺旋桨，底端还有两根支架，“铁架子”周身布满了各种线圈和电路装置。“从来没见过这种飞机，飞起来不会伤到人吧。”在一旁围观的市民张先生说。

“这种飞行器属于航模，在可视范围内飞行，通过遥控器操控飞行姿态，还安装了GPS定位系统。”在现场指挥飞行的德州航模协会会长岳长磊介绍，这个航模叫做农用植保机，主要用来给农作物喷洒农药，自重大约13斤，能搭载20公斤的物品，10分钟可覆盖20亩地，“比起人工喷洒农药，植保机更加高效安全，现在还在研发阶段，还没有投入生产。”

记者随岳长磊来到德州航模协会的办公地点，这里摆满了各种造型的飞行器，有的是直升机和滑翔机的造型，也有6根“翅膀”的航模，其中一种印有“巡逻POLICE”字样的飞行器最为特别。岳长磊说，这种叫警用无人机，植入了电脑软件和超声波装置，通过电台可实现自动飞行，“在一些人到不了的事故现场，无人机能协助进行侦查。”

“航模是一项群众性体育运动，一般培训3到5天就能掌握操作要领。”岳长磊告诉记者，德州航模协会自2010年成立以来，已组织过“德州航模冠军表演赛”、“全国冠军表演赛”等多项活动。



7月9日下午，在董子园风景区里，一个飞行的“铁架子”看上去很奇怪。

本报记者 刘振 摄

## 女孩举止异常当街指挥交通

本报7月10日讯(记者 董传同 通讯员 贾强)

近日，临邑县公安局城区派出所民警在晚间巡逻至永兴大街十字路口时，发现一名女孩正在“指挥”交通，引得群众围观。民警发现该女孩言行举止异常，便将女孩带往派出所做进一步询问。

在派出所，该女孩情绪不稳，待女孩吃完饭，情绪稳定后，女孩终于说出了自己的名字，但始终记不起家庭住址和家人的联

系方式。于是，民警通过户籍查询平台，对同名的照片进行比对辨认，最终查到了该女孩的家庭住址：临邑县理合镇某村人。随后民警又通过村委会帮忙联系到了女孩的家人。

不久，该女孩的父亲来到派出所，称孩子几年前受过刺激，精神状态一直不正常，前几天孩子突然离家出走，找孩子找了好几天了，看到女儿安然无恙，该女孩的父亲非常感谢。

## 地磅秤装遥控骗财50万元

本报7月10日讯(记者 李榕 通讯员 高骁)

男) 10日，记者了解到，乐陵市公安局刑警大队打掉一利用遥控装置跨省流窜的诈骗团伙，抓获团伙成员4人，带破案件30余起。

6月27日，星光糖业有限公司工作人员发现公司内部两台地磅主板被安装了不明电子装置，经鉴定，该装置为可以随意改变地磅仪表重量显示的“地磅遥控器”。

经侦查，河北一家名为“邯郸诚信电子”的公司有重大作案嫌疑。7月2

日，乐陵市公安局刑警大队民警在德滨高速乐陵出口附近将正在交易的魏某、魏某某抓获。犯罪嫌疑人供出另外两名团伙及联系他们安装该仪器、使用该仪器的犯罪嫌疑人陈某(男，德州市庆云县人)。之后，民警将其他三人抓获。

经讯问，该犯罪团伙自2011年起不断流窜于山东、河北、上海等十余省份的三十余个地市，以相同手段作案30余起，非法获利50余万元。该案件正在进一步侦查中。

# 中国首款 太空 酒面市

德州专卖抢购热线：0534-2696657 18769498898



五嶽獨尊  
神天元天  
收藏者必藏  
懂酒者必品  
走访者必备

【墨玉生金】  
全球限量发售4999瓶，  
统一售价：998元



【鸿运当头】  
全球限量发售5000瓶，  
统一售价：798元

五嶽獨尊 —中国航天庆功酒 齐鲁晚报 泰山酒业 合力打造

